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Répondes aux questions suivantes : Al LS e qal

I Aaalall 52l ol L 1
Joliis dila) dlee oSa5
s oSl ) Bl e
symeétrique pour le contrble alcéne ¢ il

Le nom scientifique de la regle, qui

est le processus d'ajout d'un réactif

est asymétrique?

Al depall (sl
Il L L) ol
Gl Gbs ol Saaty

Ecris la formule structurelle du propane,
cyclique, et la raison pour laquelle

l'activité est caractérisée par la

substance chimique?

gl aalgm Y 1L 3

Pourquoi ne pas exister des protons R
Jillaall d 33 ,i5a (HY)

(H") dans une seule des solutions

aqueuses d'acides?




== 4. EXxpliquer avec une équation LilaS Adlaay iy 4
[ |

chimique symbolique I’effet du B ke el T A 5a
passage de dioxyde de carbone dans Jslaa (8 () 52 SN s
une solution d'eau de chaux limpide, S lag @ )l juall el
et I'effet du passage du gaz en elle Al ghasad agd Sl ) gl
depuis longtemps.

“R®5 . Calculer la force électromotrice A el Andlall 3 g8l o) 5
électrique « emf » de la cellule anlalal) 210 (emf)
électrolytique, comprenant: oS4l

Demi Cellule de cuivre: [ Cu®* ;4 + 26" —>Cu , E°=+0.34V] uaidis dial
Demi cellule de zinc : [ Zn* ;i + 26" —— Zn% , E°=-0.76V] oxats &l s




5“6 Que veut on-dire par I’équilibre
ionique?

¢ b.'aﬁiﬁ\

Expliguer avec une equation
chimique symbolique I’effet de
chauffage intense de sulfate de

AflesS Aoy miay 7
paal il 4 3e
I aaadl Gy 5S Ll

Le visage de grandes similitudes
entre le cuivre et le zinc, et la
différence entre le cuivre et le
chrome a la lumiere de la
distribution électronique des
éléments de chrome ,,Cr, cuivre
29CU et zinc 302

O AL aa gl aal a8
aad g cpea Al 5 ulail)
oeladll o CGaMEAY) aa
g5l e pa Shas SN
ps Al palial i STV
2oCU il y ,,Cr
30Z Oxa )&l 5




Questions (9 — 11): :(11:9) Aud
Considérons le paragraphe suivant pour répondre il o AV 3 jEl ol
aux questions: " Osalll (8 el il (e 2 o
" L’acide citrique se trouve dans le citron entre 5% s 5 (7 % : 5% (7 ) 5 Ay
: 7 %, c’est I'un des acides utilisés dans l'industrie Aelin b ardidl) Lalead) (e

alimentaire ** e )

=) Pourquoi utiliser  I'acide & <l il e padia \sg 9
citrique dans la conservation £ 450V Lia
des aliments?

Quel est le numéro de base de I'acide paaa xeld e W10

citrique?

Jsw )Wl de saaa g sila .11

Quel est le type de groupe carbynol Ty !

trouve dans la composition chimique
de I'acide citrique?




=@ 12 Placez I'ombrage sur I’expression 8xal) daaall Ay aa) .12
. correcte exprimant la réaction équilibrée Al Rl Jelil) ¢
suivante :

Ni(s) +4CO (@) s
Nig+4CO g S Ni(CO)yy, Ni (CO)a) ,
AH = - 603KJ AH =-603KJ

(») L’augmentation de la 232 CO Jle 58 5845

concentration de gaz CO augmente Jelill K dad e

la valeur de K, de la réaction. .. . )
‘ Oe 232800 a0 A o pd

L’augmentation de la elall K, 4
température augmente la s N
valeur de K. de la réaction. wrialdapoais (3

@ L’abaissement de la de ¢ e (e

température augmente la e 3aS 55 (add
valeur de K de la réaction. fed 5o Jli Ni (CO),

L’abaissement de la concentration Jelall K
de gaz Ni (CO), réduit la valeur de
Kc de la réaction.

O Dl liSey CaS 13
e JS Sl J sladll
plasinly J ¥ s Jsiall
¢ FeC|3 Jslaa

Comment faire la distinction
entre la solution aqueuse a la
fois du phénol et de I'éthanol en
utilisant une solution FeCl;?




Questions (14 — 16):

In Etudier le schéma ci-contre, qui exprime

I’réaction réversible :
2C0O(g) +2NO(g) S 2COyq + Ny

|
0
50

Energie .. _
__-2004

2C0O2+N>2

Trajet de réaction

: (16 : 14) Lsady)
Al Sl JSEN G ol
() Sl Jelall e ey

ZCO(g) + 2NO(g) ha 2C02(g) + Nz(g

=m"14. Calculer la valeur AH de la
= réaction directe.

== 15. Est-ce réaction exothermique
- ou endothermique ?

al ol Jeladll 1aa Ja .15

=m 16. Calculer la quantité d'énergie
- d'activation de la réaction
inverse.

Lanit 4l e sl .16
ol Je L)




Quel est le rdle joué par la poudre de
zinc chaud lors de sa réaction avec
la vapeur de phénol ?

Avec l'écriture de I'équation de la
reaction.

Qs Hell 17
Uil s gn Al sic
el Astas S

Que veut-on dire par le poéle
sacrifice?

k" 3 pmidl Lo 18
¢ 1l

« Interview a eu lieu entre un
chirurgien et ingénieur de
construction, de Il'importance de
I’élément de fer »

Citer une seule importance du fer
dans le domaine professionnel de
chacun « dans les limites de ce que
tu as étudie. »

b on Ul Db "9
Clelll)  Gudigas i
Sl jeaie Lal Jea

o waall saa) g duaal <Y
Legia IS0 igall Jlaal

Sl dgas A"




an 20.
|

Placez I'ombrage sur I’expression
correcte exprimant la réaction
équilibreée suivante:

Concentration

» Le Temps
ol

@ A+C— B.

A+B—' 2C

©OA-B+2C

(A - 2B +C.

Cmal) o yiall Jelaill e 3yl
il 4

A+C-B (1)
A+B- 2C (©

A—-B+2C @

A-2B+C (3)

Ecrire I’équation de produit de la
solubilitée Ky, de sel de carbonate
d'aluminium.

Aoraioeall Asbeall LI 0]
Kep LI Juala ]
ossia sy i g S el

Y}

Pourquoi I'acide nitrique
concentré provogue une passivite
chimique du fer?

el il (aea 13l 22
Lol Used 38 all
¢ aaall




=m 23. Calculer la valeur du pH de la
= solution de concentration d'acide
sulfurique 0.2 M

Jslaal pH 4ad caual 23
0.2 Mo S i el S (aes

Questions (24 — 27):

Considérons le paragraphe suivant pour répondre
aux questions:
“" Le composer de propanoate d’éthyle se produit
de la réaction de I’alcool éthylique (X) avec l'acide
organique (Y) ":

(27 : 24) ALl

o ol 234 5 3l )

- 3wy

Ca BV Sl 8l g g0 S ya "
oaeall ga X Jsasll Je s

"Y s sanll

=m24. Quelle condition cette réaction a fait
[ | N
avec succes?

Jelatl) 12 ¢l sl .!a).ua\.a 24
Tl

== 25. Ecris le nom a la fois de I'alcool (X)
- I’acide () utilisés.

JsaSll (e S mad 581 25
b Opeadiud) Y meslly X




. Ecris la formule structurale de
cet ester.

el Al Lapall L) 26

-~

Ecris isomere de ce ester
contenant de groupe carboxyle.

3¢l o gl pd iSH 27

sl sy syl

Quel est ’effet le passage du gaz
de sulfure d'hydrogéne dans une
solution de sulfate de cuivre Il
en ajoutant des gouttes d'acide
chlorhydrique?

wiy S e )yl il L 28
Jslaa (& (gl
e )y ) Giliadl)
el )5lS 5 Hnell aea




Questions (29 — 30):

Considérons la figure ci- | 7 1 J L Oela ¢

contre qui montre deux
cellules électrolytiques
connectées ensemble
respectivement,leurs pdles
en graphite

: (30 : 29) L

s .....S - '.:..-S..! -
G Lol - 0 e
el

“B¥29. Ecris I'équation exprimant la
- réaction qui a lieu a la cathode
dans la cellule (1).

e b _peall daladll (i€t 29
Salall Jeladl)
() Adal sl e

Quel effet le changement dans
la lecture de D’ampéremétre
lorsque on ajoute des gouttes
de solution de nitrate d'argent
a la cellule électrolytique (2)?
Avec une explication de ton
réponse.

se)ji 8 Gaalall il 5 W30
O <yl dala) vie gl
& Al @ 5 Jglae
g € (Y) Ldal g 5
eyl




L EDD
[ |

Compares les composes
organiques et des composeés
inorganiques:

A titre de

comparaison Les composes organiques

iy gnll LSl G )8 31

Composes inorganiques

sl s 3

La
composition
chimie

Solubilité

Olsdd

mm 32.
|

Quiel est le role joué par la
solution d'hydroxyde de sodium
dans I'industrie des detergents?
En écrivant I’équation chimique
exprimant ce réle.

) Al bl (S 32
esi gl Haall ge el

s sall 1S 5 51 Jslas
e Gl cilidaial delin




=33, Interprete cette phrase: processus d'hydrolyse
inverse processus de neutralisation.

Questions (34 — 36): Ampoule électrique : (136 : 34) At

L s S i el JSil) i
Considérons le chiffre A P Al
correspondant, ce qui montre ! 3

!
I'installation de la pile & A' o
combustible. > N
S=b
*_ .

—1

Anode -*' “* Cathode

Remplies le pneumatique Ul Ggpall sl pua 34
représenté sur la figure contraste Ul e Ll Lo JSAIL
avec les données appropriées.

Jelall Asles i) - 35
Al sda 8 Golall K

Ecris la formule de la réaction
totale qui a lieu dans cette cellule.




Calculer la masse de la
consommation d'hydrogéne
gazeux dans cette cellule pour la
production d'une intensite de
courant électrique de 0,6 A
pendant 120 minutes

Ca gouedl Jle A sl 36
Z LY Al i 8 el
831 0.6 A ad o 5eS LS

120 min

am 37.
|

Mentionner les deux raisons
principales de I'utilisation du
lithium dans la batterie de ’ion
de lithium installé.

Ol Gl S31 37
S i A o sdll) aladsiuy




Réagit 12 ml de concentration 0,2 M Jslae (30 12 ml Jelayy 38
’ . . m+

d une_ solution contenant des ions X Lo 65 0.2 M s 3Si

parfaitement avec 8 ml de o

concentration 0.1 M d’une solution 8 ml g Ll X i

contenant des ions Y" pour former la 0.1 Mo xS 55 Jslaa (e

formule primaire de sel x,Ym a Y1 s e s sia

conclu que les valeurs de chacun des A 5V dispa pele 0 <3
m & n . XnYm

LM ¢ N e dSAad an gl

Qu'est-ce qui se passe a la couleur el sl Gasg 530 e 39
rouge du brome lorsque en ajoute (a2 MOl 4] die jea)
2 mol de brome dissous dans une CCly Jstsa (2 Gl a5 50l
solution de CCl, a 1 mole a partir c e & e 1 mol S
de chacun des : € iyl

* Ethene? ¢+ daal
b . -Lﬁ ‘ Oa)_\_.\j\
* benzéne aromatique ?




De quoi se forme le Gaz & I'eau ?
Avec mention du nom de la
meéthode utilisée pour le
convertir en combustible liquide.

e § Gl oS lae - 40
(s Axgiall 43y Hhall sl S3
Jlaagdy ) aly sa

- Citer deux fagons différentes
pour détecter le gaz ammoniac.

CalSll it oy )l SN 4]




D

Décrire la solution saturée, en
utilisant le terme dans la
description équilibre dynamique.

¢ gl Jsladll Cua 42
allas Coa gl 3 Ladiions
sSaaian ) 5

Le gaz d'hydrogene réagit avec
la vapeur d'iode pour former du
gaz de I'iodure d'hydrogene,
selon I’équation :

Hag) + 12y S 2HI )

Comment reconnaitre I'arrivée
de la réaction a I'équilibre de la
couleur du mélange de gaz?

o o ue) S Jelisy 43
W e psSilagll iy
D Adabeall G e a5yl
Hagg) + o) 2HI g
deldlll Jsuay Ao a pati CaS
Ldall ¢ 5 e ) 33V A )




Ecrire I'équation chimique, qui
décrit le désarmement de la
molécule d'eau a partir de deux
molécules de processus d'éthanol.

o Ailasl Alsladll iS) 44
sle o5 o g S ddlae i i
B e G s (e

=m 45.
|

Placez I'ombrage sur le processus
chimique qui n'a pas de I'eau
marquent leurs produits:

@ composition de I'aspirine

@ Oxydation de I'éthanol
@ Composition de polypropylene

@ la combustion de I'éthane

Alaall Aliadl) 3 yilall Qs .45
Leadl 35 30 (558 Y ) laa)
A

O (5 5S
J s 50

Olig o (A oll (oS3

) 3 )

wm 46.

Ecrire une hydrolyse de
I'equation de saccharose.

S Jlaall Al 28 46
oSl




“=®47. Le diagramme ci-contre montre la G Sl SR om0 47
- hauteur du précipité formée en ajoutant 4 sl (& () sShall ol ) g las |
une solution d’hydroxyde de sodium a Jslae ddliza) 2ie jLidll
une solution de chlorure de fer 11l. Jslae ) a5 sem 2S5 H28
Explique sur le méme incident graphique o Gle s 1] s 35
la variation de la forme de la courbe lors b el el Ll JSa)
du remplacement de la solution de J slae Jlasiad e Jimidl JKG
chlorure de fer 111 avec une solution de '
. - . A 2518 Jostaay 1] 2aal) 8y )58
chlorure d'aluminium, avec interprétation. o
. ).Lus.\]“ | e ce}_.;.mjl\

A

La hauteur
du précipité -
(mm)

Volume du solution (mL)

“e®48. Ecris la formule structurelle et A 5 400 Apall S) 48

- nomenclature [UPAC pour l'alcool Ay sl J il )
secondaire et tertiaire autre ont la méme A ) digall i Lagl (Al
formule moléculaire C,H;,0




Ecrire une équation chimique qui il AilasS Alalas S) 49
exprime une réaction d'estérification JsaS O bl Jeldi e
entre l'alcool dihydroxylé et acide pBeny ‘J%f“sﬁff%@‘ e
organique dibasique. Aol (AU G e

Citer le nom de la loi, ce qui indique o Ju sl 8l aul SHS0
que I'escalade de équivalent gramme O Al S ALS selial
de gaz du chlore a I'anode d’une LR ooyl xe K e
cellule électrolytique quand on fait o dwS el die dlday
passer une quantité d'électricité de 1 aals sl e laie el S
Fa}zgd,ay a travers I'électrolyte qui y est L paiindl) il g Iy 3
utilisé.

(6 82990V Wliodl wubl go
















